
Představení a vysvěcení abstrakt-
ní plastiky znázorňující motiv
matky s dítětem byly tou slavnost-
ní příležitostí, kvůli níž se sešli
hosté ve středu odpoledne ve dvo-
raně konického zámku. Mladý so-
chař Štěpán Hemzal svoje dílo vě-
noval Mateřskému centru (MC)
Srdíčko.
Matka s dítětem. Asi nic jiného ne-
může lépe vystihnout myšlenku ma-

teřského centra. Vlastně prosté a
svým způsobem jedinečné téma do-
týkající se podstaty. Právě to svým
abstraktním pojetím ztvárnil nej-
mladší pokračovatel kamenického
rodu Hemzalů - Štěpán. Ten před-
stavuje už pátou generaci kamenic-
ké dílny, která má v Konici už stole-
tou tradici. 
Malá slavnost představila toto dílo
veřejnosti. Od pondělního podveče-

ra, kdy byla socha instalována před
vchodem do mateřského centra a ve
středu odpoledne poté vysvěcena, je
de facto součástí konického zámku.
"Tak jako je ve znaku našeho centra
velké srdce, do něhož je jako symbol
malého dítěte vložené srdíčko malé,
tak i tato plastika matky pevně v ná-
ručí svírající svoje dítě představuje
tu nejprostší a přitom asi nejsilnější
myšlenku na světě - mateřství. O to
víc je tento motiv silnější, že vzešel
od tak mladého umělce," shrnula
svoje pocity v úvodu ředitelka Cha-
rity Konice, pod jejíž křídla MC pat-
ří, Irena Lenfeldová.
Ke světícímu aktu byl přizván ko-
nický děkan Milan Ryšánek, jenž
ještě před samotným obřadem po-
znamenal, že svěcení předmětů ne-
bo uměleckých děl není nijak výji-
mečné. Za každým z nich je ale nut-
no vidět dílo člověka a ty, kterým má
sloužit. A právě zrození nového ži-
vota, vztah matky a dítěte, je tím nej-
niternějším vjemem, který asi nic ji-
ného nepředčí.
Sám autor Štěpán Hemzal naopak
poděkoval za příležitost, kterou do-
stal. Během neformálního setkání v
prostorách MC jsme se ho pak ze-
ptali, jestli je v obvyklé, aby umělec
jeho ‚věkové kategorie' už měl ve
svém rejstříku dílo, které je trvalou
součástí interiéru nebo exteriéru.
Připomeňme jen, že je studentem 3.
ročník oboru sochař-restaurátor na
kamenosochařské průmyslovce v
Hořovicích. "Tak obvyklé to zase
není, v našem ročníku jenom jedna
spolužačka měla samostatnou vý-
stavu obrazů," přiznává skromně
Štěpán. Jak ale dodává, je to ale také
otázka příležitosti a vlastních mož-
ností. Pokud by nemohl využít pod-
mínek rodinné kamenosochařské
dílny, byl by podle něj umělecký
start mnohem obtížnější. Nicméně
svým pojetím a ztvárněním námětu
nenechává nikoho na pochybách, že
není pouze dědicem známého jmé-
na, ale je mu vlastní i vše ostatní s
tím spojené.
A co samotná socha? Pro laika je
opracování pískovcového kvádru
do této podoby úkolem sisyfov-

ským, pro něj samotného to byla
otázka asi 10 dní. "Ale to jsem na
tom pracoval od rána do večera," ří-
ká. Odměnou mu může být nejen
uznání od veřejnosti, ale i získaný
umělecký kredit. "Měl jsem trochu
obavy, jak to lidé přijmou. Jsem rád,
že se socha setkala s pozitivní odez-
vou. Sochu jsem ukazoval i ve ško-
le, především kvůli tomu, abych se
mohl zúčastnit dnešního svěcení.
Líbila se mojí třídní, která je akade-
mickou sochařkou, stejně jako i pa-
nu řediteli. Obstála tedy i v umělec-
kém pohledu," odpovídá na dotaz
Večerníku Štěpán. Jak ale dál říká, v
žádném případě to neznamená, že
by se už cítil skutečným umělcem.
Bez úcty a respektu k samotnému
kameni, stejně jako ke ztvárňované-

mu tématu to prostě nejde…
Co je možná pozoruhodné, či snad
nějaké intuitivní propojení, těžko
říct, je jeden detail: jak Štěpán při-
znává, nikdy před tím v místě, kde
má být socha umístěna, nebyl.
Poprvé sem přišel až krátce před je-
jí instalací, kdy bylo zapotřebí ještě
vyrobit podstavec a promyslet usa-
zení. Při detailnějším pohledu zjistí-
te, že profil sochy přesně kopíruje
klenbu, pod níž je umístěna, což bu-
dí dojem záměrného propojení. Na-
víc i odstín pískovce dokonale ko-
responduje se zabarvením okolí. To
samozřejmě může být především
shoda okolností, nicméně, už tato
shoda napovídá, že sem tato auto-
rem nepojmenovaná plastika prostě
patří…  -MiH-

Od čtvrtka 27. až do neděle 30. zá-
ří byl zasvěcen městys Nezamysli-
ce na Hané tradičním  Svatovác-
lavským slavnostem. Tato akce
nebyla jen záležitostí Nezamyslic,
ale prakticky celého mikroregio-
nu Němčicko. V jejím průběhu
byly odslouženy hned tři mše sva-
té doplněné o svátostné požehná-
ní. Organizátoři také připravili ši-
roké veřejnosti bohatý kulturní a
sportovní program, ve kterém si
musel každý z návštěvníků přijít
na své.
Ve čtvrtek v podvečer byly oslavy
zahájeny mší svatou u kapličky v
Těšicích, po které se lidé přesunuli
do sálu nezamyslické sokolovny
kde probíhalo až do časných ranních
hodin tradiční "Nezamyslické vino-
braní". Pátek byl zahájen hodovou
mší svatou v kostele svatého Václa-
va, po které se ulicemi městyse zača-
ly promenádovat mažoretkové sou-
bory. Těchto souborů se do Neza-
myslic sjela z různých koutů Moravy
hned celá desítka. Z důvodu nepříz-
nivých povětrnostních podmínek
musel být plánovaný program z ky-
nologického cvičiště přesunut do sá-
lu sokolovny. Krátce po poledni za-
hájila odpolední program svým kon-
certem dechová kapela Věrovanka,
po jejímž vystoupení přišly na řadu
mažoretky. Našlapaná sokolovna
mohutně povzbuzovala a do taktu
tleskala nesoutěžní přehlídce jak do-
mácích, tak i "přespolních" skupin.
Program odstartovalo pět dětských
souborů mezi nimiž byly dva domá-
cí: Orionky a Miniorionky z Neza-
myslic, dva z prostějovského regionu
z Pivína a z prostějovské ZUŠ Vladi-
míra Ambrose a jeden až ze severní
Moravy - Berušky Havířov, které na-
konec byly vedoucími ostatních sou-
borů vyhlášeny jako nejlepší. Po ne-
jmenších následoval čtyřlístek junio-
rek. Hned dva soubory přijely až již-
ní Moravy: Motýlci a Berušky Ždá-
nice, svou vysokou úroveň předved-
ly Helenky z blízkých Ivanovic na
Hané a svým téměř bezchybným vý-
konem uchvátily publikum domácí
Nezamyslické mažoretky, které byly

také po zásluze vyhlášeny vítězkami
této kategorie. "V nejmladší katego-
rii se mi nejvíce líbily děvčátka z Ha-
vířova. Při vystoupení našich junio-
rek jsem našla nějaké chybičky, ale v
podstatě se předvedly ve výborném
světle," našla skvrnky na vystoupení
svých oveček Jana Snášelová, ve-
doucí Nezamyslických mažoretek.
V seniorské kategorii pak zejména
mužské oko s potěšením spočinulo
na vypracovaných postavách členek
souboru Impuls z Ivanovic na Hané.
Po oficiálních soutěžních sestavách
pak všechny soubory předvedly obe-
censtvu svá exhibiční vystoupení
svou choreografií spíše zabíhající do
moderních tanců. Zlatým hřebem
pak bylo vystoupení šestice mami-
nek malých mažoretek, které svoji
desetiminutovku odtančily za nadše-
ného skandovaného potlesku. "Sva-
továclavské slavnosti pořádáme již
sedmým rokem, ale mažoretky jsme
do programu zařadili poprvé. Musím
přiznat, že se mi jejich vystoupení ve-
lice líbila a každopádně s nimi bude-
me počítat v příštím roce. Je neuvěři-
telné kolik volného času svému ko-
níčku tato děvčata  obětují a  já mu-
sím  uznat, že se v žádném případě
nejedná o čas promarněný. Celé toto
odpoledne zapadlo výtečným způso-
bem do rámce slavností a potěšující
je jistě i spontánní odezva veřejnos-
ti," s neskrývaným nadšením hovořil
o přehlídce mažoretkových souborů
Jiří Doubrava, starosta Nezamyslic
na Hané. 
Po pátečním mažoretkovém dni pak
patřila sobota sportu. Na fotbalovém
hřišti se odehrávala mistrovská klání
od žáků až po muže, které vyšperko-
valo exhibiční utkání starých gard.
Krátce po poledni se vyřádili také
vyznavači kolečkových bruslí, kteří
soutěžili ve II. Nezamyslickém
mistrovství, jež se konalo v obytném
souboru Trávníky. V nedělním do-
poledni pak lidé hojně navštěvovali
také výstavu drobného zvířectva a
celý pětidenní maraton vyvrcholil
divadelním představením souboru
ze ZUŠ Němčice nad Hanou "Ronja
dcera loupežníka". -zv-

V pátek 28. září se ve sportovním
areálu TJ Krumsín pořádal tra-
diční petanqueový turnaj "Vác-
lav koulí". Letošní ročník značně
ovlivnila nepřízeň počasí, do
Krumsína se totiž sjelo jen sedm-
náct dvojic, což je oproti minu-
lým ročníkům hodně podprů-
měrná účast. "Od rána se nad ce-
lým areálem zatáhla hustá černá
mračna, ze kterých se prakticky
až do ohlášeného začátku turnaje
snášely vydatné dešťové provaz-
ce. Přesto se nakonec přihlásila
více než třicítka startujících," vy-
jádřil se k nižší účasti Karel Jane-
ček, hlavní pořadatel.
Ve startovní listině tentokrát chybě-

la jména sportovců ze vzdáleněj-
ších regionů, které k daleké cestě
odradilo nevlídné počasí. Také kon-
kurence velkého republikového tur-
naje konaného ve stejném termínu v
Hranicích na Moravě určitě svým
způsobem ovlivnila početnost star-
tovního pole. Přesně půl hodiny
před avizovaným zahájením turna-
je se však nebe umoudřilo a tak po-
řadatelům spadl kámen ze srdce.
"Okolo 13.00 hodin se začaly mra-
ky trhat a zároveň ustal i déšť. Při
zahájení soutěže pak už nad celým
areálem vysvitlo  i sluníčko a tak nic
nebránilo v rozehrání turnajových
klání," uvedl k náhlému umoudření
větru a deště Karel Janeček. 

Jako obvykle se krumsínská akce
vyznačovala přátelskou atmosférou
a bohatým výběrem občerstvení. V
udírně voněly klobásky a kdo ne-
musí maso jistě nepohrdl langošem,
hranolky nebo skvělou topinkou.
Hráčské pole se letos skládalo vý-
hradně ze zástupců prostějovského
regionu, ale i tak byly k vidění kva-
litní výkony. "Václav koulí" byl
turnajem dvojic, který se započítá-
vá do série "Čepek 2007". Hrálo se
se třemi koulemi na čtyři kola a ví-
tězem se stala dvojice, která dosá-
hla dříve mety jedenácti bodů. Tur-
najovým pavoukem se nejlépe pro-
kousala domácí dvojice Martin
Spurný, Jakub Kučera. Na druhou

příčku se vydrápali také reprezen-
tanti Krumsína Martin Dostál s
Karlem Janečkem a z poháru za tře-
tí místo se radovala mladá dvojice
Patrik Písečný a David Trajer. Na
první tři dvojice čekaly originální
poháry v podobě smaltovaných hr-
níčků s logem turnaje. Všichni
účastníci se pak mohli těšit z velké-
ho množství věcných cen. "Po
skončení turnaje využila drtivá vět-
šina účastníků možnosti v místním
kině sledovat nový český film Ro-
ming. Další plánovanou akcí je v
neděli 21. října "Lukášův pohár" s
tradičním začátkem ve 13.30 ho-
din," shrnul závěrem Karel Jane-
ček. -zv-   
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MLADÉMU SOCHAŘI ŠTĚPÁNU HEMZALOVI PODĚKOVALA
ZA VŠECHNYŘEDITELKA CHARITY KONICE MUDR. IRENA LENFELDOVÁ. 

AUTOR ABSTRAKTNÍ PLASTIKY ZNÁZORŇUJÍCÍ MATKU S DÍTĚ-
TEM SVÉMU DÍLU JMÉNO NEDAL. NICMÉNĚ TATO MYŠLENKA MLUVÍ
SAMA ZA SEBE.

Štìpánova socha se stala jedním ze symbolù mateøského centra
V Jesenci se louèili s jezdeckou sezónou po svém"Mìl jsem trochu obavy," pøiznává mladý sochaø
Jaký bude svět lidí a koní v bu-
doucnu? Těžká odpověď i v hori-
zontu několika let, natož tak v ce-
lém miléniu. Ovšem otázka, či
spíš úkol, byl vyřčen, nezbývalo
než se s ním poprat. Právě koně v
roce 3007, to bylo téma nevšední
Hubertovy jízdy v hřebčíně Mur-
hof v Jesenci. 
Vize roku 3007. Jaký bude v té do-
bě svět a jaké v něm budou mít mís-
to koně a lidé? Tak trochu akade-
mická otázka, ovšem záleží na tom,
komu je její zodpovězení určeno.
Pakliže se toto téma předestře lidem
kolem koní, může to dopadnout
všelijak. ‚PRAVIDLA - každý jez-
dec předvede vlastní volnou sesta-
vu. Povoleny jsou rekvizity všeho
druhu, např. hudba, kostým, pře-
kážky.' Tolik tedy malý výčet z pro-
pozic. Téma sice fantazii meze ne-
kladoucí, ovšem zároveň vyvstává
otázka: odkud začít?
"Přiznám se, že vůbec netuším, co
tady bude dnes k vidění. Nikdo mi
neprozradil, s čím dnes přijde," při-
znala se Večerníku ředitelka hřebčí-
na Murhof Lenka Pajchlová. Všech
16 žáků zdejší jezdecké školy si při-
pravilo svůj pohled do vzdálené bu-
doucnosti. "Co mě dost překvapuje,
hodně je tento úkol ztvárňován jako
emoční téma - láska, vzpomínka,
vánek. Všichni jsou naprosto úžas-
ní, protože vyjádřit emoce v takové
sestavě je opravu obrovský úkol,"
říká o jednotlivých vystoupeních,
také coby členka poroty. Ani v ne-
jmenším nechtěla předjímat, který z

motivů je jejím tajným favoritem. 
Každé vystoupení uváděly originál-
ní fanfáry kvarteta trubačů. "Minu-
lý týden jsme byli pozvaní na Hu-

bertovu jízdu ke známým v Dolních
Rakousech, kterou právě tito hu-
debníci provázeli. Je to prostě něco
úžasného, když se člověk setká s
něčím, co už prakticky vymizelo. Je
to neskutečná klasika a máme ra-
dost, že přijali naše pozvání a přije-
li i sem. Kromě nás se můžou něčím
takovým pochlubit snad jen u Kin-
ských," usmívá se Lenka Pajchlo-
vá.
Originální Hubertovou jízdou na
jízdárně hřebčína Murhof oficiálně
skončila zdejší jezdecká sezóna.
Rozloučili se koně, kteří byli po ce-
lou dobu zařazeni v jezdecké škole,
pro některé klisničky to bylo navíc
spojeno s nástupem ‚na mateřskou'.
"Dá-li pánbůh, a pokud to holky

všechno zvládnou, narodí se nám
příští rok 16 hříbátek. To, že končí
sezóna, však neznamená, že se kon-
čí i s ježděním. Koně pracují dál,
pokud to jde, jezdíme 365 dní v ro-
ce," dodává L. Pajchlová.
Necelá stovka koní ve výbězích ko-
lem hřebčína už patří k tomuto mís-
tu, bez nich by tady určitě něco
scházelo. Stejně jako by koním
scházeli lidé, kteří se kolem nich ce-
lý rok točí. "Naše Hubertova jízda
je vlastně určena všem z jezdecké
školy, rodinným příslušníkům,
všem, kteří nás podporují. Ctíme ta-
dy ale pravidlo, že přátelé našich
přátel jsou i našimi přáteli," říká ře-
ditelka hřebčína Murhof v Jesenci
na adresu všech hostů.  -MiH-

Místa, která jinak slouží prostějov-
ským vojenským specialistům při je-
jich výcviku, o tomto prodlouženém
víkendu ožila dětským rojením.
Osmé setkání zdravotně postižené
mládeže s dětmi okresu Prostějov
stejně jako všechny předešlé pořáda-
lo Sportcentrum - Dům dětí a mláde-
že Prostějov spolu s vojáky.
"Začali jsme, jak jinak, pravým vý-
sadkovým gulášem, pořád stejným a
pořád stejně dobrým. Vaří se všude a
nejlíp chutná doma," usmívá se kpt.
Michal Mucha. Díky státnímu svát-
ku začalo tradiční setkání na učebně-
výcvikové základně 601. skupiny v
Hamrech o chvíli dřív. Základna oži-
la už v pátek dopoledne a první oběd
byl právě ‚výsadkově gulášový.' Ov-
šemže jak Michal Mucha dodává,
neznamená to, že pobyt na vojen-
ském území s sebou nese i nezbytné
rajóny a nezměnitelnou vojenskou
stravu. Nicméně nádech dobrodruž-
ství se nevyhne asi nikomu…
I když víkendové setkání bylo už
osmé, tradice ‚Hamer' je o rok krat-
ší. "První setkání proběhlo v Bal-
dovci, všechna další už tady. Díky
vojákům zde můžeme využívat ten-
to objekt, samotní vojáci nám tady
poskytují potřebné logistické záze-
mí. Myslím, že jde o spolupráci
oboustranně prospěšnou," pozna-
menává zástupkyně ředitele Sport-

centra Tereza Zajíčková.
Zatímco vojáci měli na starosti takří-
kajíc týlové zabezpečení, programo-
vá náplň byla jako vždy doménou
Sportcentra. Tím se ovšem nevylu-
čovalo oboustranné prolínání těchto
‚sfér vlivu,' samozřejmě k obou-
stranné spokojenosti. "Letos se nám
přihlásilo zhruba 150 dětí, je to o ně-
co méně, než vloni. Podepsalo se na
tom hlavně počasí. Možnost zúčast-
nit se tohoto setkání dáváme všem
organizacím na Prostějovsku, které
pracují s dětmi," pokračuje T. Zajíč-
ková. Díky tomu se zde sešla oprav-
du různorodá paleta zájmových čin-
ností, kterým se děti věnují. "Tradič-
ními účastníky jsou děti z Dětského
domova v Prostějově, dříve v Če-
chách pod Kosířem. Z těch oslove-
ných organizací přijali pozvání třeba
hasiči z Domamyslic, turistický od-
díl Sportcentra, pionýrský oddíl z
Brodku u Prostějova nebo žáci ZUŠ
v Nezamyslicích," představuje
účastníky letošního setkání. "A jestli
je tady někdo už poosmé, že tedy ne-
vynechal žádný ročník? Tak to jsme
určitě my dva," usmívají se Tereza
Zajíčková a Michal  Mucha. Už o ně-
co vážněji pak dodávají, že se sem
vrací první účastníci dnes už třeba v
pozici instruktorů majících na sta-
rosti už další generaci dětí. "Není te-
dy vyloučeno, že opravdu tady byl

už někdo z nich osmkrát!"
Od zájmové pestrosti účastníků se
odvíjel také program, kterým měli
možnost se všichni prezentovat. Ov-
šem i tak bylo dost toho, co pro ně
připravili samotní organizátoři.
Branná hra, ukázky výcviku vojen-
ských i policejních specialistů, neod-
myslitelný táborák nebo noční hra.
To jenom tak namátkově. Nic není
povinné, záleží pouze na rozhodnutí
každého, co je pro něj tím pravým
ořechovým.
"Myslím, že jeden důležitý posun je

letos patrný. A to, že sem přijelo více
menších dětí než v posledních le-
tech, což samozřejmě ovlivňuje prů-
běh setkání právě s ohledem na vě-
kový průměr: Také to naznačuje, že i
v příštích letech se sem budou vracet.
K tomu se zde objevilo i několik no-
vých tváří v roli instruktorů. Ti doká-
zali vnést do programu nové nápady.
To všechno dohromady nás ujišťuje
v tom, že tato setkání mají určitě
smysl," řekla Večerníku Tereza Za-
jíčková z prostějovského Sportcent-
ra.  -MiH-

Letošní IV. ročník setkání zdra-
votně postižených Prostějovska
patřil k nejvíce navštíveným v do-
savadní historii. 
"Myslím si, že se tak stalo i díky
kvalitnímu programu, který zajisti-
la z převážné části senátorka Bože-
na Sekaninová, jež se přes své znač-
né pracovní vytížení věnuje naší ak-

ci s maximálním nasazením a vel-
kou podporou," vyzdvihl nezištnou
pomoc paní senátorky Zdeněk Sol-
dán, zakladatel akce. Velký podíl na
úspěchu má také stále se vylepšují-
cí krumsínský bezbariérový spor-
tovní areál, na němž členové místní
TJ pracují prakticky celoročně. Ne-
jde opomenout ani výbornou spolu-

práci s místním Obecním úřadem v
čele se starostou Krumsína, panem
Střelákem. Tímto způsobem by
chtěli členové Tělovýchovné Jed-
noty Krumsín poděkovat za podpo-
ru všem sponzorům a mediálním
partnerům akce a zároveň je i po-
zvat na příští jubilejní V. ročník. 

-zv-

Totam je století páry, boom dráhy
železné. Vlaky jsou za víc jak půl-
druhé století své existence součástí
dopravní infrastruktury. Přesto je
obrázek parní lokomotivy stále
symbolem vláčku i pro sotva žvat-
lající batolata, která skutečnou
‚páru' ani nikdy neviděla.
Stejně jako důmyslný vynález parní-
ho stroje, který je dnes už možná spíš
trochu archaickou relikvií než sym-
bolem pokroku, má svoje tajemné
pozadí i vznik železničních tratí pře-
devším v druhé polovině 19. století.
Málokdo dnes přemýšlí nad tím, proč
vlak jede přes Kostelec nebo Pivín,
zatímco koleje mohly vést třeba přes
Plumlov nebo Ivaň. Ale to jsou jen
hypotetické dedukce, tu a tam podlo-
žené dobovými úvahami, ovšemže
skutečnost je taková, jaká právě je!
Do podobné kategorie lze zařadit i
trať z Kojetína do Tovačova, zvanou
Tovačovka. Po té se začalo jezdit

1. září 1895, nicméně už o 20 let dří-
ve, kdy se začalo plánovat propojení
Nezamyslic s Olomoucí, se počítalo
s vedení trasy právě přes Tovačov.
Ovšem chyba lávky. Nikdy na tuto
variantu nedošlo, a to ani v době, kdy
Tomáš Baťa osnoval své plány na ve-
dení hlavního koridoru po nynější
trati z Prostějova přes Chornice na
Českou Třebovou. K zamýšlenému
propojení Prostějov - Tovačov - Pře-
rov nikdy nedošlo. Kam by směřoval
vývoj v případě realizace této mož-
nosti propojení, můžeme živě disku-
tovat, ale nic s tím už nenaděláme.
Trať z Kojetína do Tovačova posta-
vena z iniciativy velkoprůmyslníka
rytíře Davida Guttmanna a jeho bra-
tra Viléma však patří do kategorie
těch, které se nepodařilo přežít rok
2000… Na začátku června roku
1981 tudy přestaly jezdit osobní vla-
ky, postupem let opadla i silná ná-
kladní přeprava. I když v 90. letech

bylo obnovení osobního přepravy
alespoň na části této trati ‚na spadnu-
tí', nakonec k němu nedošlo.
Takže v poslední době je paradoxně
asi nejhojněji trať využívána pouze k
nostalgickým jízdám historických
vlaků. Stejně tomu bylo i v pátek, kdy
u příležitosti Svatováclavských slav-
ností do Tovačova vyrazila historická
souprava z Olomouce přes Přerov a
Kojetín. I přes deštivé počasí se na ji-
nak opuštěném nádražíčku sešlo ně-
kolik desítek zvědavců očekávající
příjezd parního vlaku. Mezi nimi ne-
mohl samozřejmě chybět ani rytíř
David Guttmann s chotí, jenž očeká-
val příjezd vzácných hostů. Ti však v
domnění, že trať pokračuje do Tova-
čova právě z Prostějova, nechali své
bagáže na ‚našem břehu'. Bohužel -
vlak z Prostějova do Tovačova nedo-
jel ani tentokrát a téměř s jistotou se
dá říct, že už asi nedojede nikdy! 

-MiH- 

Sponzoři IV. ročníku setkání zdravotně postižených Prostějovska
MANUS, ing.Matušů; ANAHÜTTE, Libor Svoboda; Žaluzie Prostějov, p. Smetana; Cukrářská výroba Kocourek
Krumsín; Zdravotní potřeby Prostějov, p. Svarzzová; Silniční doprava, p. Červený; Pískovna Ondratice, p. Novák;
Autoservis Krumsín, p. Pírek; Petra a Věra Mečířovi, Krumsín; Kovovýroba Prostějov, p. Michalec; Obecní úřad
Prostějovičky; Pila MINX, p. Minx; Obecní úřad Krumsín; ŽPSV - Uherský Ostroh, ing. Sekanina; Etrin Doloplazy,
p. Procházka; Vytěžování vozidel, Richard Hofman; Regomont, Zdeněk Soldán; Koutný, ing. Koutný

TAK TAKOVÉ PRINCEZNY BUDOU JEZDIT NA KONÍCH
ZA 1000 LET. ALESPOŇ PODLE JEDNÉ Z NEJMLADŠÍCH ÚČASTNIC HU-
BERTOVY JÍZDY

KVARTETO DOLNORAKOUSKÝCH TRUBAČŮ UVÁDĚLO SLAV-
NOSTNÍ FANFÁROU KAŽDÉ VYSTOUPENÍ. TÍM SE NEMŮŽOU POCHLUBIT
VŠUDE.       

ŠESTADVACET LET DO TOVAČOVA UŽ OSOBÁKY NEJEZDÍ. 
VZÁCNOU VÝJIMKOU JSOU ALESPOŇ NOSTALGICKÉ JÍZDY. JAK TO ASI
MOHLO DNES VYPADAT, KDYBY LEŽELO TOTO MĚSTEČKO NA ZAMÝŠ-
LENÉ OSE PROSTĚJOV - TOVAČOV - PŘEROV? 

PÁTEČNÍ ODPOLEDNE ZAPLNILA BRANNÁ HRA. POPRAT SE S NĚKTERÝ-
MI ÚKOLY NEBYLO SNADNÉ!

Hubertova jízda nebo koòácká sci-fi?

Dìtské ‚Hamry' byly uz poosmé

Na Václava se v Krumsínì koulelo

V Krumsínì se zdravotnì postizeným líbilo

Drahany opìt ovládly dopravní soutìz

TOVAÈOVKA: Vlak z Prostìjova nedojel ani tentokrát

Ve středu 19. září se na dětském
dopravním hřišti v Prostějově ko-
nala další dopravní soutěž Zlatá
cyklistická přilba, které se zúčast-
nili i žáci z drahanské pobočky ZŠ
Plumlov. Akce byla pořádána
prostějovským Autoklubem. Tra-
diční soutěž určenou pro žáky zá-
kladních škol z celého Prostějov-
ska ovládli opět hoši a dívky ze ZŠ
Drahany, kteří v konečném účto-
vání obsadili prvních pět míst.
"Celkem se soutěže zúčastnilo třia-
sedmdesát žáků ze sedmi prostějov-
ských a tří mimoprostějovských
škol. Soutěžící na prvních třech mís-
tech získali věcnou cenu v podobě
cyklistické přilby. Celkový vítěz
soutěže získal navíc pohár Cyklistic-
ké přilby 2007 a vítězná škola si od-
vezla putovní pohár Zlaté cyklistické
přilby Autoklubu Prostějov. Všech
třiasedmdesát soutěžících bylo navíc
odměněno dalšími věcnými cenami
úzce souvisejícími převážně s cyk-
listikou," informoval nás Jiří Hrdlič-
ka, jednatel pořádajícího Autoklubu
Prostějov. Reprezentanti Drahan v
průběhu celé soutěže zbytek startov-
ního pole naprosto deklasovali, a do-
kázali tak zvítězit již potřetí v řadě.
Tím pádem získali ceněný pohár do
svého trvalého vlastnictví. Vítězem
se stal Petr Minařík, za ním se na dal-

ších místech postupně umístily Pav-
lína Šustrová, Karin Trunečková,
Markéta Vlachová a Iveta Vaňková.
"Všichni jsou žáci 6.C třídy. Jsem sa-
mozřejmě rád, že se nám podařilo tu-
to soutěž vyhrát potřetí v řadě. Do-
pravní výchova má na naší škole
dlouholetou tradici a děti se jí věnují
prakticky ihned se zahájením školní
docházky," s hrdostí v hlase oko-
mentoval další úspěch svých svěřen-
ců Pavel Bednář, učitel ze ZŠ Draha-

ny. Nejlepším zástupcem "mimo-
drahanské" ekipy byla žákyně páté
třídy ze ZŠ Sídliště Svobody Tereza
Vyroubalová. 
Soutěž se skládala ze šesti disciplín:
teoretické testy z pravidel silničního
provozu, zásady poskytnutí první
pomoci, jízda po dopravním hřišti
podle pravidel silničního provozu,
jízda zručnosti, znalost dopravních
značek a výměna předního kola na
čas. -zv-

DRAHANŠTÍ REPREZENTANTI NA STUPNÍCH VÍTĚZŮ, ZLEVA - DRUHÁ
PAVLÍNA ŠUSTROVÁ, VÍTĚZ PETR MINAŘÍK A TŘETÍ KARIN TRUNEČKOVÁ.


